

各位

会社名 株式会社メニコン

代表者名 代表執行役社長 COO 川浦 康嗣

(コード番号:7780 東証プライム市場・名証プレミア市場)

問合せ先 執行役 経営統括本部長 渡邉 基成

(TEL. 052-935-1646)

機能性表示食品『ルナリズム Wフローラ (ダブルフローラ)』新発売のお知らせ

当社は、膣内と腸内環境をW(ダブル)でケアする機能性表示食品**「ルナリズムWフローラ(ダブルフローラ)」を2024年3月上旬に発売することをお知らせいたします。

本件に関する詳細につきましては、別紙ニュースリリースをご参照ください。

※機能性表示食品とは事業者の責任において、科学的根拠に基づいた機能性を表示した食品です。ただし、特定保健用食品とは異なり、消費者庁長官による個別審査を受けたものではありません。

以上

News Release

2024年2月19日

機能性表示食品初!

膣内と腸内環境をW(ダブル)でケアするサプリメント 『ルナリズム Wフローラ』新発売



株式会社メニコン(本社:名古屋市中区葵三丁目 21 番 19 号、代表執行役社長 COO:川浦康嗣)は、新たに機能性表示食品^{※1}である「ルナリズム W フローラ(ダブルフローラ)」を 2024 年 3 月上旬に発売することをお知らせいたします。また発売に先立ち、2024 年 2 月 20 日から 22 日まで開催の「ジェンダード・イノベーション EXPO」にてお披露目いたします。

「ルナリズム W フローラ」は、多くの女性のデリケートなお悩みに応えるべく、機能性表示食品としては初めて、膣内環境と腸内環境の両方にアプローチできる商品として誕生した、メニコンのフェムテックブランド「ルナリズム」シリーズ第5弾の新商品です。

機能性関与成分である「乳酸菌 GR-1^{™*2}」および「乳酸菌 RC-14^{™*2}」は、膣内環境を良好にし、膣内の調子を整える機能が報告されており、また「ビフィズス菌 BB-12^{™*2}」は、生きて腸まで届くことで腸内環境を改善し、便通を改善する機能がある事が報告されています。さらに、これらの生きた菌を胃酸から守り、しっかり腸まで届けるため、耐酸性のあるカプセルを使用していることも特長です。

当社は、ライフステージによって変化する悩みや、ゆらぎに日々向き合っている女性たちをサポートし、「ずっと輝く女性」でいて欲しいという想いで機能性表示食品「ルナリズム W フローラ」を開発しました。メニコンのフェムテックブランド「ルナリズム」シリーズを通して、自身の体と向き合うきっかけが増え、心地よいリズムで毎日を過ごせる方が増える事を願っています。

名古屋市中区葵三丁目21番19号 株式会社メニコン 渉外広報部 ៤(052)935-1187



メニコンはコンタクトレンズを中心としたビジョンケアに加え、ヘルスケア(医療・健康)やライフケア(生活・文化・環境)にも果敢に挑戦し続け、すべての人々の幸せや豊かさに寄与してまいります。

※1:機能性表示食品とは事業者の責任において、科学的根拠に基づいた機能性を表示した食品です。ただし、特定保健用食品とは異なり、消費者庁長官による個別審査を受けたものではありません。

※2:GR-1™、RC-14™、BB-12™はクリスチャン・ハンセン社の商標です。

【ジェンダード・イノベーション EXPO 開催概要】

会期:2024年2月20日(火)~22日(木)10:00~17:00

会場:東京ビックサイト

https://www.this.ne.jp/gie/

◆製品概要

製品名:ルナリズム W フローラ (ダブルフローラ)

名称:乳酸菌含有加丁食品

機能性表示食品 届出番号: I293

機能性関与成分名:乳酸菌 GR-1 (L.rhamnosus): 5 億個 乳酸菌 RC-14(L.reuteri): 5 億個

ビフィズス菌 BB-12(B.lactis): 10 億個

原材料:乳酸菌混合末(マルトデキストリン、ロイテリ菌末、スクロース、ラムノーサス菌末)(デンマーク製造)、ビフィズス菌末(マルトデキストリン、ビフィズス菌、ショ糖)、イヌリン/セルロース、HPMC、ステアリン酸カルシウム、ピロリン酸四ナトリウム、二酸化ケイ素

1日あたりの摂取量目安: 2カプセル 希望小売価格: 5,400円(税込)

内容量:30日分目安として、17.34g(1カプセル重量289mg×60カプセル)

商品 URL: https://www.lunarhythm.com/items/wflora/

◆機能性届出表示:

本品には乳酸菌 GR-1(Lactobacillus rhamnosus)および乳酸菌 RC-14(Lactobacillus reuteri)が含まれます。乳酸菌 GR-1 および乳酸菌 RC-14 には、膣内環境を良好にし、膣内の調子を整える機能が報告されています。

本品にはビフィズス菌 BB-12(B.lactis)が含まれます。ビフィズス菌 BB-12(B.lactis)は、生きて腸まで届くことで腸内環境を改善し、便通を改善する機能があることが報告されています。

◆販売サイト

メニコンライフサイエンス ONLINE (https://menicon-lifescience-online.com/) にて販売上記 EC サイト以外にも、取扱いチャネルを順次拡大予定です。

